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Umfrage: Jeder Fünfte verschickt Urlaubsgrüße per Smartphone-App

Berlin, 25.06.2014, 10:32 Uhr

GDN - Knapp jeder fünfte Bundesbürger sendet laut einer Umfrage seine Urlaubsgrüße per Smartphone-App an seine Familie und
Freunde. In der Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom gaben 19 Prozent an, Nachrichten aus dem Urlaub per
Smartphone-Apps wie WhatsApp, iMessage oder Google Hangout zu verschicken, wie der Verband am Mittwoch mitteilte. 

20 Prozent planen demnach den Versand von SMS, 35 Prozent wollen sich aus dem Urlaub per Anruf bei der Familie oder den
Freunden melden. 16 Prozent grüßen per Mail, 12 Prozent setzen auf soziale Netzwerke wie Facebook. 17 Prozent gaben in der
Umfrage, in der Mehrfachnennungen möglich waren, an, niemandem aus dem Urlaub grüßen zu wollen.
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